2016年5月4日 星期三 编辑:聂金刚 美编:姚会英



31635名运动员周日开跑

全程和半程马拉松的报名人数比去年多了3665人

本报5月3日讯(记者 李沙娜 通讯员 袁振) 3日,2016黄河口(东营)国际马拉松赛起点、终点 拱门的搭建工作已经开始。今年依旧坚持节俭办

赛,由于马拉松报名人数共计31635人,报名人数增加,所以全程、半程及迷你马拉松起点的间距较上在联想拉上了

年搭建拉大了。

据了解,今年黄河口(东营)国际马拉松赛的报名人数已确定,本周日将有共计31635人参加今年的赛事。在报名人数较去年赛事有所增加的同时,参加全程和半程马拉松的报名人数比去年多了3665人,今年参加全程和半程马拉松的报名人数为10338人,其中全程马拉松报名人数为4086人,半程马拉松的报名人数为6252人。另外,今年所报名的外籍选手人数及选手所在的国家和地区数量也有所增加,今年报名全程和半程马拉松的选手来自69个国家和地区,其中包含了肯尼亚、埃塞俄比亚、摩洛哥、坦桑尼亚、法国等。

除了参加全程和半程马拉松的选手外,今年参加迷你马拉松赛的报名人数为21181人,参加1公里健身跑的人数为116人。

3日,全程和半程马拉松的拱门搭建已经开始。与去年相同,今年只有全程马拉松起终点和迷你马拉松终点设置拱门,其余半程马拉松起点、半程马拉松终点及迷你马拉松的起点都为立柱。并且,与去年相同,今年主席台的位置依然距离赛道8米,拉近主席台与赛道的距离,而领操台也将紧挨赛道沿线。

同时,为保障运动员起跑顺利,今年还将继续增设赛道外围硬格离设施,在比赛当天,东三路至金水桥段的府前大街路段南侧将安置赛道全封闭设施,合理地分流运动员和观众,避免不必要混乱。据介绍,近日除了拱门搭建工作开始外,主席台,运动员采访板,群众展演活动背景板及篷房搭建等工作也将相继进行。



▲工作人员和志愿者为参加五公里迷你马拉 松的人员分发比赛服。 报记者 段学虎 摄

▶今年马拉松赛赞助方为每一位参赛选手准备了饮料,并分发到个人。 本报记者 段学虎 摄



●相关新闻

迷你马拉松服装开始发放红蓝两色将扮靓马拉松赛

记者了解到,今年迷你马拉松运动员的服装已经亮相并开始发放,与去年的红色T恤不同的是,今年的迷你马拉松运动员将穿上深蓝色的T恤及浅红色的T恤,两个颜色的服装将会扮靓迷你马拉松赛的现场。

3日,记者在全民健身活动中心看到,不少报名参加迷你马拉松赛的运动员已经陆续前来领取服装,浅红色与深蓝色的T恤上都印有"中国万达 东营·马拉松"的双语字样,并且T恤前面印制了黄河口

(东营)国际马拉松赛的赛徽和多威的标志,其中浅红色T恤上的印字呈白色、深蓝色T恤上的印字呈黄色,让印字变得特别显眼。

另外,今年参加迷你马拉松赛的选手在领取服装的同时,每人还能领取到一瓶饮品,而目前组委会已经下放通知为参加迷你马拉松的选手发放服装,其中参加迷你马拉松赛的21181人中,已经有半数的选手领取到了服装,还没领取服装的选手可以到指定地点领取。



重划车道 喜迎"东马"

"五一"假期期间,东营区城管局工作人员对宁阳路、庐山路等部分路段的车道、斑马线进行了重新划新,以崭新的容貌迎接马拉松的到来。

本报记者 李金金 通讯 员 邓克 商瑞娟 摄影报道

马拉松即将开赛,参赛者已难预定酒店

连打20个电话,没订到一间房

本报5月3日讯(记者 聂潇潇 王晓云) 东营一年一度的马拉松赛事即将到来,记者探访马拉松起点附近的星级酒店、快捷宾馆、旅馆等发现,马拉松当天除少数小型宾馆不接受预定外,起点周边几乎所有的宾馆都已爆满。一位参赛者连打了20个电话,竟然没有订上一间房。

"早该想到马拉松期间酒店难订啊,真是后悔。"来自济南的两位跑友想打电话预定马拉松起点附近的宾馆或酒店,谁知一连打了20个电话,竟一间房都没订到。济南的贾先生和张先生是多年的好友,今年相约参加马拉松,谁知经验不足,俩人订酒店还是靠别人及时提醒才想起来。

"从美团网、去哪儿网等一些类似的网站上找到了很多东营马拉松起点附近的商务宾馆,一个个打电话过去,谁知道8日当天附近的快捷酒店,商务宾馆早就没有预留,连7日也都订满了,最后只问到蓝海大酒店的套房还有空余,但价格上不划算,就放弃了。"最终,贾先生通过东营的朋友,才订到北一路一家商务宾馆,"比赛当天要封路的,宾馆距离起点有点远,得提前三四个小时到现场准备了。"

从两个月前,大恒之星宾馆所有房间都已经预定满了。"只接受了一个团队30个房间的预定,就已经差不多满了,"工作人员表示,"7日、8日那两天,除了少数的长住客,基本都是马拉松跑友。往年也都是这样的情况,外地跑友都是提前一个月、半个月预订房间,今年稍早了一点儿。这两天还有不少来预订房间的顾客,但房间已经没有空余了。"

与规模稍大的宾馆相比,马拉松比赛期间,小宾馆基本不接受预订。位于沂州路附近的一家宾馆店主介绍,虽然从二月份就有人开始咨询预订宾馆,但店里只接了几单。"我们店规模小,只有21间房,有的团队负责人一下要二十多间房,拿不出来。而且店里不少回头客经常过来住,如果因为马拉松比赛就将房间全部订出去,损失了回头客,就得不偿失了。"店主说,马拉松比赛当天本身有一定的外地客流量,"有的人会特地在当天找空房间,不愁房间会空着。"

银海宾馆的工作人员则表示,马拉松期间宾馆的房间一律不接受预订。"如果房客不退房,到时候就没那么多空房间,所以干脆不接受预订了。"工作人员说,虽然刚过完春节时,就有不少外地跑友打电话咨询,"但像我们这种小宾馆长住客很多,不能为了一天的马拉松比赛,把老客户都丢了。"工作人员称,去年马拉松比赛期间同样一间房也没定,但比赛当天30间房还是全部住满了,"当天住多少算多少,价格也跟平时一样,不会涨价。"